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О работе Администрации  муниципального образования    «Хатажукайское сельское поселение»    в сфере противодействия коррупции в 1 и 2 квартале 2017 года.       В Администрации  муниципального образования «Хатажукайское сельское  поселение» во исполнение   ФЗ от 25.12.2008 года № 273 - ФЗ «О противодействии  коррупции» , Закона Республики А дыгея о 27.10.2009 г. № 286 «О противодействии  коррупции   «О  программе    Противодействия коррупции в муниципальном образовании  «Хатажукайское сельское поселение» на 2016  –   201 7 годы .   В рамках реализации мероприятий муниципальной программы проводится  антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. Так же  проекты НПА направляются в прокуратуру    Шовгеновского    района для согласования.    Нормативная правовая б аза, регламентирующая деятельность органов местного  самоуправления в сфере противодействия коррупции приведена в соответствии с  действующим законодательством.    В целях повышения эффективности антикоррупционной программы в  Администрации района принят ряд но рмативных правовых актов.   Ежеквартально проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции и  комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.    Проводится анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них  информации о  фактах коррупции со стороны муниципальных служащих. Обращений с  информацией о фактах коррупции не поступало.   В целях выявления, пресечения и недопущения коррупционных проявлений со  стороны муниципальных служащих  в Администрации    МО «Хатажукайское сельское   поселение»  организована работа «Телефона доверия».   Ежегодно пред о ставл яются    муниципальными служащими сведени я   о своих  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же  аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетни х детей.    В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления  вся информация антикоррупционной направленности размещается в сети Интернет на  официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции».     Ежеквартально в разделе размещае тся информация о выполнении муниципальной  программы «Противодействие коррупции».    В целях разъяснения населению мер уголовной и административной  ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на официальном  сайте района в разделе «Против одействие коррупции» размещены памятка гражданину  «Как противостоять коррупции» и методические рекомендации для руководителей  организаций по разработке и принятию организациями мер предупреждению и  противодействию коррупции, а так же нормативные правовые а кты Администрации по  противодействию коррупции.    В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013г. № 44 - ФЗ «О контрактной  системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и  муниципальных нужд» в Администрации приняты соотв етствующие нормативные  правовые акты.          Исп. Лямова З.Н.    9 - 31 - 36   8 - 961 - 826 - 97 - 28.      
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О работе Администрации  муниципального образования 

«Хатажукайское сельское поселение» 

в сфере противодействия коррупции в 1 и 2 квартале 2017 года.



 В Администрации  муниципального образования «Хатажукайское сельское поселение» во исполнение ФЗ от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Республики Адыгея о 27.10.2009 г. № 286 «О противодействии коррупции «О  программе  Противодействия коррупции в муниципальном образовании «Хатажукайское сельское поселение» на 2016 – 2017 годы.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов. Так же проекты НПА направляются в прокуратуру  Шовгеновского  района для согласования. 

Нормативная правовая база, регламентирующая деятельность органов местного самоуправления в сфере противодействия коррупции приведена в соответствии с действующим законодательством. 

В целях повышения эффективности антикоррупционной программы в Администрации района принят ряд нормативных правовых актов.

Ежеквартально проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции и комиссии по урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе. 

Проводится анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих. Обращений с информацией о фактах коррупции не поступало.

В целях выявления, пресечения и недопущения коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих  в Администрации  МО «Хатажукайское сельское поселение» организована работа «Телефона доверия».

Ежегодно предоставляются  муниципальными служащими сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же аналогичных сведений на супругов и несовершеннолетних детей. 

В целях обеспечения открытости деятельности органов местного самоуправления вся информация антикоррупционной направленности размещается в сети Интернет на официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции».  

Ежеквартально в разделе размещается информация о выполнении муниципальной программы «Противодействие коррупции». 

В целях разъяснения населению мер уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных противоправных деяний на официальном сайте района в разделе «Противодействие коррупции» размещены памятка гражданину «Как противостоять коррупции» и методические рекомендации для руководителей организаций по разработке и принятию организациями мер предупреждению и противодействию коррупции, а так же нормативные правовые акты Администрации по противодействию коррупции. 

В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Администрации приняты соответствующие нормативные правовые акты. 







Исп. Лямова З.Н. 
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8-961-826-97-28.














