РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ
ШОВГЕНОВСКИЙ РАЙОН 
АДМИНИИСТРАЦИЯ МО «ХАТАЖУКАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

 ПРОТОКОЛ №1
Схода граждан а. Кабехабль 

   «27» марта  2022 год					                             а.Кабехабль 

Присутствовало: 40 человек

 В ходе работы схода приняли участие: 
     1. Жители аула Кабехабль
2.Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение» - Карабетов К.А. 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Назначение пастухов на 2022 год. 
1. Санитарное состояние аула.
1. Обработка ядом от клещей 
1. Вопросы связанные с вакцинацией населения. 
1. Разное.

   Сход открыл  и вел Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение» Карабетов К.А
Слушали 1. поступило предложение о кандидатуре пастуха, который в прошлом году был   
Выступил:  Цеев Р.К. он всем присутствующим сказал , что одному будет трудно , что надо выбрать  второго пастуха. 
 Цену не смогли установить  
Выступил: Шаов  Б.Ю., Лямов ЭХ.  
Слушали 2. 

РЕШЕНИЕ 
Схода граждан аула Кабехабль.  

1. Установить дату 1 апреля  датой выхода пастухов. 
1. Избрать Лямова  Э.Х. администратором аула Кабехабль. 
1.  Продолжить работу и контроль по профилактике терроризма и экстремизма,  мероприятия среди лиц, склонных к совершению преступлений и ранее судимыми лицами, а также проведение разъяснительных работ с молодежью .



Председатель схода                                                                       К. А. Карабетов 

Секретарь                                                                                        З.Н. Л
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ШОВГЕНОВСКИЙ РАЙОН 
АДМИНИИСТРАЦИЯ МО «ХАТАЖУКАЙСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

 ПРОТОКОЛ №2
Схода граждан а. Хатажукай 

   «05» апреля   2022 год				                            а.Хатажукай  

Присутствовало: 40 человек

 В ходе работы схода приняли участие: 
     1. Жители аула Хатажукай
2. Первый заместитель главы администрации МО «Шовгеновский район»  Шемаджуков Анзор Ибрагимович. 
3. Начальник имущественного отдела Администрации МО «Шовгеновский район» Шаов Мурат Махамодович 
    4. Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение» -                     Карабетов К.А. 
5. Работники средств массовой информации.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.  Назначение пастухов на 2022 год. 
1. Санитарное состояние аула.
1. Обработка ядом от клещей 
1. Вопрос земли,  которая планировалась для содержания кладбищ.


   Сход открыл  и вел Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение» Карабетов К.А
Слушали 1. 
Выступил: Шемаджуков А.И.  рассказал всем присутствующим, что на территории сельского поселения  ведется строительство  детского сада, фельдшерско акушерского пункта. Также началось строительство тротуаров с аула Кабехабль.  В этом году будет проведено обустройство  тротуаров по улице Ленина в  ауле Кабехабль,  и аул  Пшичо  частично ул.  А. Бленегапцева до моста. В зависимости от финансирования работы будут продолжены  для установления тротуаров в ауле Пшизов. В дальнейшем также сказал, что по возможности будем стараться участвовать во всех  муниципальных программах, для  благополучия жизни жителей.      
Выступил:  Дзыбов Р. он всем присутствующим сказал , что  выгонять скот некуда, очень далеко .  В связи с жизненной ситуацией  люди берут ссуды и покупают коров. В основном люди живут за счет средств , полученных от личного подсобного хозяйства. Этот вопрос поднимался неоднократно, и каждый год не можем прийти к единому решению.    
Слушали 2. 
Выступил: Гонежуков Н.Д. всем присутствующим рассказал по вопросу распределения, земельных участков. Земля про которую жители   просят и о которой поднимался вопрос неоднократно  не земля сельхоз назначения. Также объяснил всем присутствующим, что скот надо пасти в строго отведенном , определенном месте. Скот, который находится  бесконтрольно на землях людей наказывать через административную комиссию администрации МО «Хатажукайское сельское поселение».
По данному вопросу  Тлюстангелов   М. А. выступил и предложил, что бы данная земля была отведена для овец жителей, которые до этого также и было.  Также по вопросу о распределении 3 га  для содержания кладбищ и мечетей предложил проголосовать.  С этим вопросом жители были и у главы Администрации МО «Шовгеновский район» Аутлева Р.Р. Тлюстангелов М.А. Все присутствующие поддержали . Голосовали : За -10, 
Против – 1, воздержался – 1. Принято: единогласно. 
Заместитель главы Шемаджуков А.И. сказал, что по обращению или по заявлению  на имя главы администрации района на кошение сена на определенных и отведенных участках  были распределены. Данные заявления или обращения обсуждаются совместно с начальником имущественного  отдела Шаовым М.М. также всем предложил по всем вопросам по распределению земель обращаться в администрацию МО «Шовгеновский район». 
Слушали 3. 
Выступил : Глава администрации МО «Хатажукайское сельское поселение» Карабетов К.А.  всем рассказал, что приобретены средства на сумму 300400 рублей для обработки ядом от клещей. На протяжении нескольких лет Администрация оказывает  помощь в приобретении данного вещества. Но для опрыскивания и для оплаты работы по опрыскиванию администрация не  в состоянии оказать кое какую помощь. По данному вопросу жители намерены обратится к индивидуальным предпринимателям , которые неоднократно оказывают помощь. Также глава администрации рассказал всем, что в мае наиболее опасный, активный период по клещам. Сроки проведения обработок будут доведены до населения заранее. 
Слушали 4. 
Выступил : Житель аула Хатажукай Мерзаканов Январбий , предложил всем поддержать Гонежукова Н. о выделении 3 га для содержания мечетей и кладбищ. Также сказал, что тоже будет помогать чем может в ходе работ, которые связанны с обработкой этой земли. Он убедительно попросил Лямова Нальбия и предложил всем присутствующим переизбрать Лямова Нальбия  и Тхагапсова Азамата    пасти скот, и установить одну фиксированную сумму. Присутствующие предложили официально с каждым собственником заключить договор.   
 Слушали 5. 
Выступил: Начальник имущественного отдела Шаов М.М., который всем присутствующим объяснил , что поднимались эти вопросы неоднократно, что данные земли зарезервированы для выдачи многодетным семьям. Распределением , которых непосредственно занимается не администрация МО «Хатажукайское сельское поселение», а Администрация МО «Шовгеновский район». Также Шаов М. объяснил всем присутствующим, что все земли имеют определенную категорию. Например земля, которая должна будет отводится под кладбище должна иметь ПЗ. Должны быть предусмотрены  зоны охраны земель. Вопросы, связанные с данной проблемой не возможно разрешить одним днем.  На изготовление только одной документация понадобится 1,5 – 2 года. 
Слушали 6. 
Выступил: Дзыбов Р. обратился по кольцеванию воды возле ул. Войкова, ул. Моса Шовгенова ,10, ул. Больничная, ул. Коммунаров.   Данный вопрос взял под контроль глава администрации МО « Хатажукайское сельское поселение».     

РЕШЕНИЕ 
Схода граждан аула Хатажукай.  

1. Установить  и заключить договора с жителями для выпаса коров. 
1. Гонежукову Н.Д. продолжать работу по содержанию мечетей и кладбищ. 
1. Взять на контроль кольцование воды по у. Войкова, Моса Шовгенова, Больничная, Коммунаров . 






Председатель схода                                                                        К. А. Карабетов 

Секретарь                                                                                          З.Н. Лямова 

